## 小乘客突发缺氧

# 贵阳飞上海航班"急刹"救命

#### 核心提示

6月3日10时7分,在贵阳机场机坪的跑道上,计划于10时10分飞往上海浦 东机场的 CZ3657 航班出现了反常一幕--飞机在起飞前的滑行过程中紧急 车"并返回停机位,随后重新打开了飞机舱门。

这一反常情况的背后,是南航贵州公司全体机组、乘务组和航班上所有旅客对 一个弱小生命的全心守护。

6月3日,贵州一对夫妻带着年幼的孩 子乘坐该航班出行。登机时,孩子处于发热 状态,虽然上机后已经服药,父母也表示孩 子没有其他问题,但出于职业素养与工作经 验,当班乘务长孙茂清和组员仍时刻关心着 孩子的状态与病情,孙茂清还细心地为他们 调整了较为宽敞且便干乘务员随时照看的

"幺儿!幺儿!"然而,就在飞机已进入 跑道滑行,且距离起飞只有3分钟的紧要关 口,这名母亲忽然发出了揪心的呼唤。只见 孩子双眼无神、口唇发紫、啼哭微弱,缺氧症 状明显。见此情况,孙茂清与组员迅速上前, 一边安抚夫妻的情绪,一边安排组员快速取 出氧气瓶为孩子供氧,同时向当班机长刘 智、副驾驶冯吉进行情况报告,并通过机上 广播寻找医生

虽然机上没有医生,但由于处置及时, 孩子戴上氧气面罩几秒后便缓过了气,恢复 正常啼哭后,嘴唇颜色逐渐转回红润。

乘务组征求了夫妻二人的意见,两人决 定中止行程带孩子看病。于是,机组果断"刹 停"了即将起飞的飞机,随后滑回机位,并开 门帮助一家三口下机。

此刻,飞机下,南航贵州公司地服工作 人员与机场急救中心人员已经抵达,双方第 一时间将孩子送上救护车送往医院。受此影 响,该航班于11时21分重新关门起飞,延 误时长1小时11分。当天13时40分,飞机 落地,比原落地计划晚到35分钟。

"对于航空公司来说,飞机滑回和重开舱门肯定存在经济损失。"机长刘智说,但每一位"中国机长"的唯一选择都是不计任何 代价,也要为人民群众的生命财产安全保驾 护航。

6月4日8时30分,孙茂清收到了孩 子父母"报平安"的信息:"孩子现在算是稳定下来了。再次感谢3657全体机组人员,祝你们好人一生平安。" 你们好人一生平安。 贵阳日报融媒体

记者 田野/文 南航贵州/图





空勤与地面服务保障人员与机场急救中心人员协力救助患儿

## 供电部门高考保电 进入"临战"状态

随着高考进入倒计时,连日来,南方电网 贵阳供电局工作人员对考点所涉及的 10 千 伏线路进行特巡,完成线路测温、设备运行状 态的检查,并对变电站进行全面检查和维护, 确保供电设施的可靠运行,全力为高考护航。

为确保考试期间电网安全、稳定运行 日前,贵阳供电局再次加强了学校区域和线 路设备等的特殊巡视。截至目前,对贵阳市 高考保障场所提供电源支撑的 100 余条线 路、20余座重点变电站,开展多轮共计460 条次的特巡特维。同时,应急物资、抢修车辆 全部到位,进入"临战"状态。

贵阳供电局提前制定了严密的保供电 方案,各项高考保电工作紧张有序地进行着,并与当地政府、学校、气象部门加强协调 沟通,建立联络机制,制定"一考点一供电方 案",并调配应急发电车与应急发电机完成 相关高考考点应急装备支援工作,确保考点 供电平稳。

高考期间,贵阳供电局将不安排涉及保 供电线路、设备的停电检修工作,全力保障高考期间电网"不差电"。同时,24小时不间断监控线路故障及负荷变化,并调集了应急 电源车及发电机,应急抢修队伍将在高考期

由于目前正值防汛保电的特殊时期,贵 阳供电局还投入巡检力量,对线路设备集中 开展防汛特巡,除白天外,特别针对夜间市 民用电高峰时段,对线路进行夜巡测温,确 保供电安全。

### "爽贵阳"社区邻里活动日明日走进高新区 邀您体验"端午节主题活动"

本报讯 端午节是我国传统节日之 具有悠久的历史和丰富的文化内涵。 随着端午节渐近,高新区携手贵阳日报 传媒集团精心策划的"我们的节日·端 午节"文明实践主题活动暨"爽贵阳" 社区邻里活动日,将于6月6日在高新 区举行

此次活动主题为"白鹭湖畔 粽香 端午",旨在弘扬中华优秀传统文化,丰 富干部职工、企业员工、辖区群众文化生 活,打造一场集政务宣传、文化体验、健 康服务、商业展示于一体的综合性文化 盛宴。活动将于6月6日11时在高新区 创客广场举行,届时,现场将设立政务直 通站、乐享高新音乐之声、趣味活动及手 作区、移动体检站、文创集市、商业区等 多个活动区域, 为市民提供丰富的活动

在政务直通站区域,参与者可以了 解法律援助、人才政策、垃圾分类等相关 内容。在乐享高新音乐之声区域,将搭建 舞台, 邀请春山音乐等音乐团队现场表 演,为节日增添文化氛围。在趣味活动及 手作区,参与者可以包粽子、制作艾草捶 等,体验传统文化的魅力。本次活动还设 置移动体检站和文创集市。其中,移动体 检站将引入医疗机构优质资源,为群众 提供免费健康检查,文创集市则汇聚文 化创意、生活美学、非遗体验、原创手作 等丰富的文创产品

(贵阳日报融媒体记者 田野)



